



## 1 Вариант 1.

И. А. Бунин в стихотворении "Вечер" раскрывает тему счастья. Данное произведение, благодаря разностороннему автору, можно отнести к философской лирике. Песнь пытаются дать ответ на вечный вопрос: Что есть счастье и где же его найти?

Композиционно это стихотворение можно разделить на три части. В начале лирический герой утверждает: "Счастье мы всегда лишь вспоминаем / А счастье всегда" Он неизменно искать счастье его в прекрасной картине природы; во второй части приходит к выводу, что... счастье такою знаточим дали" И только с приходом вечера лирический герой понимает, что его счастье - в нем самом: "И вижу, смычу, счастлив. Всё во мне" Описание пейзажа занимает второе место в лирике автора. Чудесная природа в произведении "Вечер" является не просто фоном, а ирациональную, лишь в памяти данного стихотворения И.А. Бунина, использует многочисленные эпитеты ("чистый воздух", "бездонное небо", "леккий краем" и т.д.) и иперболы ("В безднотам тебе леккий белым краем / Всплает, синим облако"), изображает удивительную, счастливую картину мира, которая и помогает лирическому героя найти духовный покой. Позже дает пониманием такое предсказание о пространственно-временных рамках произведения. В канестике пропись можно привести поиск счастья лирического героя - движение гитар, бегут удач к вечеру он, покрупнейший в окружавшую его прекрасную действительность, единение с ней и находки в этом свое счастье: "День впереди, небо опустело. / Гул молотилки сложен на пурпуре... / И вижу, смычу, счастлив." Эти перегары спокойного, удивительного народа автор пишет стихотворение в размере ямб, используя перекрестную рифму. Но в последних двух строках (в композиционно третьей части) И.А. Бунин изменяет её на куплетную и парную (сона/книг/мук/опустело/на пурпуре/во мне), связывая их таким образом и делая своеобразный вклад всего произведения. Благодаря этому, создается особое звучание лирического стихотворение, что составляет его специфику. Лирический герой произведение схож с биографическим автором. Это образ мудрого, но простого человека, который в поисках таких великих, важных вещей как счастье, не забывает, не отстраняется от природы (естественному парана человека): "А счастье всегда. Меняй быть, счасти/Всё синим сад осенний <...>"

В бездны не буде  $\leftarrow$  ~~стремимся~~, смея спасло Хавно / Спешу за ним... "Лирика -  
самый персонаж ~~состоит~~, что где мало, чтобы стать счастливым, ему не хва-  
тает ни знаний, ни сил: "А счастье только знающим дано". Этой строкой же-  
кой обрекают себе на безрадостную жизнь. Но с наступлением вечера на ~~этого~~  
~~человека~~ него словно <sup>небесно</sup> снизходит счастье:  $\downarrow \dots \rightarrow$  счастлив."

Таким образом, И. А. Бунин в стихотворении "Вечер" даёт ~~ответ~~ <sup>отважен</sup> на вопрос о поиске счастья. Главное идея произведения заключается в том,  
что счастье нужно искать в нас самих, только так мы сможем стать на-  
стоящим счастливцем.

2.

Мой литературный блог будет называться "Аргамас", в честь единственного  
башкирского литературного сообщества 19 века, в ~~котором~~ <sup>котором</sup> входил  
мужчина из моего времени (Рудковский, Тургенев, Пушкин и т.д.).

Блог будет рассчитан на молодую аудиторию (15-35 лет). Моя цель ~~будет~~  
их привлечение к классической литературе; я хочу показать им, что она  
не только имеет большое историческое и практическое значение, но и может  
развиваться и становиться и современным читателем. Главным принципом  
блога будут являться отождествление си общеизвестных именитых норм в обсужде-  
нии литературы и демонстрация непринужденной, заинтересованной и  
веселой способности писателей и их произведениям.

Посты будут посвящены неизвестным фактам биографии ~~известных ав-  
торов~~, сравнительным анализам современно противоположных взглядов на  
одно и тоже произведение, рецензиям на литературу, давно ставшей  
классикой. Также будут подборки лучших творений авторов, чьи труды  
недоступны забыть. Особенное рубрика "Исповедь литератора" в которой  
примечательные приключения будут рассказывать о своих моральных произведениях.

Если же между азартом и раем?

Конец света уже в среду, а единственное спасение и есть человечество -  
мужчина друзей.

Мы такого описание в пройти не смысли, тем более, авторами книги  
"Библия Знамение" являются великий и умственный Ник Гейман и Терри  
Пратчетт. Зная, что произведение уже не новое, но приступив к его чтению  
буди великолепного античного юмора, прекрасной визуализации Геймана  
и глубокого символизма Пратчетта. Этим невероятной шансом видел нечто  
ужасное, что надолго останется в моем памяти.

Главное героя книги "Библия Знамение" - демон Кроул и азур Михаил.  
Все, что они делают в этом демон на Земле - это высокомерие и служение



наступают зла и добра и готовиться к Величайшей войне супага и раба. И всё бы ничего, если только за 6000 лет не прошел успех привлекательные друг к другу, и к планете Земле, и к человечеству, и теперь на всех демона и ария сватываются неподъятые начиная с предвзятые страшные концы света.

Несмотря на такой гротескеский, масштабный сюжет истории, эта книга рассказывает о семейных отношениях О папе, маме, любящей супруге, некоторую дорогие люди дают тебе. О том, что для настоящей любви даже конец света не спутает. Благие знамение утешает вере в себе, вере в друзей, что всенепогрешимой вере, что дает тебе надежду на светлое будущее.

Если любить к гротескике, к хорошим историям и хорошему юмору у вас в крови, то эта книга точно для вас.

В качестве иллюстрации я использовал обложку <sup>этой</sup> книги, которая включается в ~~в~~ свою изображением относится к «Божественной комедии» Данте: на черном фоне нарисованы скрученности, состоящие из красочных людей, словно сценарии с картины Босха.